ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства 
В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в соответствии с порядком организации и проведения общественных обсуждений, утвержденным решением Думы Кондинского района от 26 апреля 2022 № 901, постановлением главы Кондинского района от 04.07.2022 №29-п проводятся общественные обсуждения по проекту:
«О назначении общественных обсуждений по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства».
 (наименование проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях)

Цель общественных обсуждений: 
Информирование правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, проживающих в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок или объект капитального строительства, применительно к которым запрашивается разрешение. 

Повестка дня:
1. Предоставить разрешение (отказать в выдаче разрешения) на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства, под торговое помещение в отношении земельного участка с кадастровым номером: 86:01:0401009:262 расположенного по адресу: пгт. Междуреченский, ул. Железнодорожная, д. 25Б.
Организатор общественных обсуждений: 

	Управление архитектуры и градостроительства администрации Кондинского района


 (наименование организатора общественных обсуждений)
	Титова ул., 26, пгт. Междуреченский, второй этаж, кабинет 203, тел 8(34677) 41-868


(адрес местонахождения организатора общественных обсуждений, телефон) 
Гаранин Николай Александрович - заместитель председателя комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки муниципальных образований городских и сельских поселений Кондинского района, начальник управления архитектуры и градостроительства администрации Кондинского района. 
(Ф.И.О., должность представителя организатора общественных обсуждений) 

Срок проведения общественных обсуждений: с «04» июля 2022 г. по «04» августа 2022 г.

Размещение проекта:

официальный сайт/раздел http://admkonda.ru,

информационный стенд: пгт. Междуреченский, ул. Титова, д. 26, второй этаж,

(адрес)

места массового скопления граждан пгт. Междуреченский, ул. Титова, д. 26,

(адрес)

Экспозиция проекта:

Период проведения экспозиции: с «04» июля 2022 г. по «04» августа 2022 г.
Адрес размещения экспозиции: пгт. Междуреченский, ул. Титова, д. 26, второй этаж.

Консультирование посетителей экспозиции проекта:

Дата (время): с «04» июля 2022 г. по «04» августа 2022 г. с 8.30 час. по 17.12 час.

Место проведения пгт. Междуреченский, ул. Титова, д. 26, второй этаж, каб. 203

(адрес)
Представитель организатора общественных обсуждений Гаранин Николай Александрович - начальник управления архитектуры и градостроительства администрации Кондинского района.
(Ф.И.О.) 
Представитель разработчика проекта Серебренникова Екатерина Валерьевна – главный специалист управления архитектуры и градостроительства администрации Кондинского района. 
(Ф.И.О.) 
Прием предложений и замечаний: с «04» июля 2022 г. по «04» августа 2022 г.
Предложения и замечания участниками общественных обсуждений вносятся произвольной форме с обязательным указанием: для физических лиц - фамилии, имени, отчества (при наличии), даты рождения, адреса места жительства (регистрации) с приложением, для юридических лиц - наименования, основного государственного регистрационного номера, место нахождения и адреса с приложением документов, подтверждающих такие сведения, посредством:

официального сайта http://admkonda.ru;

в письменной форме по адресу: пгт. Междуреченский, ул. Титова, д. 26, второй этаж, каб. 203 
(адрес организатора общественных обсуждений)
записи в журнале регистрации участников общественных обсуждений.

Правообладатели земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства находящихся в границах территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения, также представляют сведения таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Внесенные предложения и замечания не рассматриваются, в случае выявления факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений.
